Marematuka-Undopmaruka
bip oypuic ncayador 6ap manceipmanap

1. Kemimeni QyHKIus
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2. Dnextpousl kectene (CP3HAY) dyHkuusco
A) oprta MoHII Taly yIIiH

B) en ynken MoHai TaOy yimiH

C) Oytin MoHzi Taly YIIiH

D) KOCBIHIBIHEI TA0y YIIIH

E) eH ximi MoHzi TaOy yuriH

bip nemece oipneuie oypuic scayadol o6ap mancolpmanap
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4. JlorukanblK KeOeuTy
A) unBepcus

B) tepicrey

C) ammepcann

D) KOHBIOHKITUS

E) nu3broHkIus

F) xypaemni mikip



Moumamindix mancoipmanap
1- monmamin
bip oypoic ycayaodwt 6ap 5 manceipma
A(-3;-1), B(1;-1), C(1;-3) sxone D(-3;-3) HyKTEnepi TOpTOYPHIIITHIH TOOEIEpi.

1. ABCD TepTOYpBIIITHIH KaObIpFalapbIHbIH OpTalapblH/Ia OpHAIACKaH
napajuIeIorpaMHbIH ayJaHbl

A) 9eM®

B) 4cm®

C) Sem’

D) 8cm?

E) 10cM®

2. lnaronanabaapabplH KUBUIBICY HYKTECIHIH KOOpAMHATAIaphl
A) (-1;2,5)

B) (-1;-2)

C) (1,5-2)

D) (-2;-2)

E) (-1,5;2)

3. ABCD 1epTOYpHIIIBIHBIH TEpUMETPi
A) 20cMm

B) l4cm

C) 16em

D) 12cm

E) 8cm

4. ABCD 1epTOYpHIIIBIHBIH ay1aHbI
A) 12cM°

B) 20cm’

C) l4cm?

D) 16cm

E) 8cm’

5. AB kaObIprachIHBIH Y3bIHIBIFBIHBIH MOH1
A) Tecm
B) 6cMm
C) 5em
D) 3cm
E) 4cm



